



我市开展集中整治专项行动

无牌无证电动三轮、四轮车禁止上路



交警告知市民无牌、无证电动三轮车禁止上路。 本报记者 杨旭 摄

本报讯(记者 杨旭)近年来,我市电动三轮、四轮车数量不断增加,乱行乱停,严重影响交通秩序。日前,市交警支队开展了无牌、无证电动三轮、四轮车集中整治专项行动。

10月23日下午,在漯河火

车站广场附近,交警拦下一辆无牌电动三轮车。上前询问后,交警发现驾驶员孟先生属于无证驾驶。孟先生说自己的驾驶证已经作废,只知道开汽车需要驾驶证,不知道开电动三轮车也需要。交警在对驾驶员进行批评教育后将车辆扣

留,并开具行政强制措施凭证。孟先生需要携带身份证、车辆合格证、购车发票到市交警支队秩序管理大队处理。

除了电动三轮车,在此驶过的无牌电动汽车也被交警一一拦下。驾驶一辆白色无牌电动汽车的市民盛女士告诉记者,自己刚才听交警解释后才了解电动汽车也需要上牌照,而且驾驶者必须有驾驶证。“我得赶紧给车上牌照,也得抓紧时间考驾照。”盛女士说。

采访中,市交警支队秩序管理大队执法中队中队长左辉表示,无牌、无证电动三轮、四轮车不仅扰乱交通秩序,而且存在严重的安全隐患,容易引发交通事故。“此次专项行动采取劝告、劝阻、批评教育、扣留车辆相结合的形式开展,将长期持续下去,形成长效机制,杜绝无牌、无证电动三轮、四轮车上路。”左辉说。

三处黑臭水体 即将河畅水清

本报讯(记者 朱红)10月23日下午,记者从河南省2018年城市黑臭水体整治专项督查漯河汇报会上获悉,即日起,我市将进一步加强塔河西支、唐江河(马沟)、黑河西支三处黑臭水体的专项整治。

记者了解到,从即日起,河南省环境保护厅与河南省住房和城乡建设厅黑臭水体督查组将对漯河等10个省辖市进行现场督查。

自2015年水污染防治行动部署以来,我市强力推进黑臭水体整治工作。市政府组织市住建委与市环保局联合对城市建成区内的黑臭水体进行了全面排查,认定了塔河西支、唐江河(马沟)、黑河西支三处黑臭水体,并

于去年和今年又分别组织各县区进行了摸底排查,无新增黑臭水体。自2016年起,组织各区域责任单位,坚持一河一策,针对这三处黑臭水体,采取截污纳管、清淤疏浚等措施进行了全面整治。

经过综合治理,目前环保监测结果显示,三处黑臭水体下游断面水质已达标。2017年10月和今年6月,我市黑臭水体整治效果评估分别达到“初见成效”和“长制久清”,全市黑臭水体整治工作取得一定成效,整治效果良好,但在整治过程中也存在一定的问题。下一步我市将以这次督导检查为契机,深入持久推进黑臭水体整治工作,早日实现“河畅、水清、堤固、岸绿、景美”的目标。

市卫计系统

17家单位户外广告已拆除

本报讯(记者 王培)自全市户外广告整治行动启动以来,我市卫计系统迅速行动起来,截至目前,17家医疗卫生单位的户外广告已拆除。

近日不少细心的市民发现,我市一些医疗卫生单位的户外广告陆续被拆除。据了解,为做好户外广告整治工作,市卫计系统成立了专项整治组织机构,统筹分工、安排

部署,细化各项任务,落实日报、周通报、月例会工作制度,使用多种手段和形式宣传户外广告的有关政策要求,并对拆除推进有力的单位通报表扬,对进度滞后的单位进行曝光,促进了该项工作的快速推进。截至目前,全市通告中涉及卫计系统的17家医疗卫生单位户外广告已有15家完成自拆,2家已对接街道办事处拆除。

表彰“中国好人” 树立道德榜样



黄青华、张五红夫妇获表彰。 本报记者 朱红 摄

本报讯(记者 朱红 见习记者 党梦琦)10月23日上午,一阵热烈的掌声在郾城区龙城镇后黄村村委活动广场响起。市文明办、郾城区文明办、龙城镇政府等单位在这里

为荣获9月份“中国好人榜”的后黄村村民黄青华、张五红夫妇举行表彰大会,为他们发放“中国好人”喜报匾牌和奖金。

黄青华、张五红夫妇精心照顾瘫痪母亲,带动和弘扬了孝老

爱亲的社会风气。经过一系列评选,黄青华、张五红入选9月份“中国好人榜”,成为当月“中国好人榜”中河南省唯一的“孝老爱亲”模范。

当天的表彰大会上,黄青华、张五红夫妇戴上绶带,高兴地领取了“中国好人”喜报匾牌以及奖金。“其实我们从来没想过能登上‘好人榜’,只是想尽自己最大的孝心,将妈妈照顾好,这是我们晚辈应该做的。”捧着喜报匾牌,张五红激动地说。

“开展表彰活动,就是希望通过树立道德榜样,传递社会正能量,带动村民人人向上向善、孝老爱亲。”市文明办相关负责人说。

孩子上学遇难题 “市长热线”帮解决

本报讯(记者 王辉 实习生 朱星熔)10月23日8点多,在召陵区居住的李先生匆匆赶到市长热线办公室,送来一面锦旗,感谢市长热线帮助他儿子上学。

李先生的儿子在我市一家高校就读。今年9月,学校突然告知他,他儿子学习成绩差,不让继续上学了。听到这个消息后,李先生非常着急,“孩子的学习成绩都是合格啊,怎么会成绩差呢?”李先生说,

他与学校几番交涉,未能协调好。无奈,李先生在9月26日上午拨打了12345市长热线寻求帮助。

市长热线办公室接到李先生的求助后,当天就向李先生儿子所在学校发出督办函,要求学校对事情进行详细调查。9月28日,学校回复说,经过调查,李先生的儿子学籍信息有错误,由于他之前在外地实习,学校联系不上本人,就按照原始信息录入,才出现了学

生信息不准确的情况。随后,校方又与学生进行联系,仔细核实并为他更正了信息,目前正在办理有关手续。

“听说孩子无学可上,我非常着急,尝试着拨打了市长热线,没想到这么快就得到回复,而且问题很快就解决了。”李先生说,为表达谢意,10月23日早上6点多他就骑着电动车从家中出发,为的是一大早将锦旗送到市长热线工作人员手中。

图片新闻



10月23日,源汇区组织相关部门,共出动200余人、高空作业机械车6辆,对新天地丹尼斯楼顶、科技市场楼体等处的户外广告进行集中拆除,拆除户外广告12块,面积近1000平方米。自市区户外广告整治行动开展以来,源汇区累计拆除户外广告162块,拆除面积18000多平方米。

本报记者 朱红 摄